
 

 

 

Správa zo služobnej cesty v rámci projektu Erasmus+ 
 

 

Miesto konania: Barcelona, Španielsko 

Termín:              13.05.2019-17.05.2019 

Zameranie:         Inovatívne prístupy v učení 

 

V termíne od 13.-17.mája 2019 som vycestovala na služobnú cestu do španielskej 

Barcelony ako jediná zo Slovenska. Kurz bol organizovaný českou agentúrou ITC v centre 

mesta v jednom stredoškolskom školiacom stredisku. Kurz prebiehal denne od 9:00 do 16:30 

okrem pondelka, štvrtku a piatku, kedy bolo vyučovanie do 13:00.  

 

Hlavnou témou školenia boli zručnosti 21. storočia a ako pristupovať k výučbe týchto 

zručností, napr. ako rozvíjať kritické myslenie u detí, kreativitu, ako učiť nové učivo 

prostredníctvom riešenia problému, rozvíjanie finančnej, environmentálnej, digitálnej 

gramotnosti atď. Naše učenie prebiehalo názorne prostredníctvom riešenia rôznych úloh, 

ktoré boli nápadité a zábavné. Pracovali sme vždy v skupinkách, kde sme mali spolupracovať 

na riešení problému. Najdôležitejšie bolo, aby sa zapojil každý jedinec v skupine. Úlohy boli 

zamerané na prácu s textom, kde sa dalo precvičiť vyjadrovanie, interpretácia textu, 

vysvetľovanie, sumarizovanie, atď. Dôraz sa kládol na súťaživosť tímov nie jednotlivcov. 

Dva celé dni boli venované práci s IT, kde sme využívali mobilné telefóny a počítače na 

výučbu ale aj na hodnotenie žiakov. Školenia sa zúčastnilo 19 účastníkov z Rumunska, 

Macedónska, Belgicka, Nemecka, Portugalska, Poľska, Švédska, Talianska a Srbska. 

Vytvorili sme veľmi dobrý kolektív a odniesli sme si veľmi pekné zážitky z pobytu, pretože 

popri výučbe sme stihli spoznávať aj toto jedinečné historické mesto.  

Barcelona má bohatú tradíciu a výzdoba mestských budov a prítomných palácov to dokazuje 

na každom kroku. Školiace stredisko sa nachádzalo len 5 minút od známeho bulváru La 

Rambla, ktorý sa vyznačuje veľmi rušným životom. Je to ulica plná značkových obchodov, 

vynikajúcich reštaurácií, kioskov a pravdaže turistov. Nachádza sa tu aj známy trh - La 

Boqueria. Táto vychytená ulica začína pri Plaza Cataluna a končí na južnom konci v prístave 

pri monumente so sochou Krištofa Kolumbusa, ktorý prstom ukazuje na šíre more. V tomto 

nezabudnuteľnom meste som stihla navštíviť aj najväčší klenot mesta - baziliku Sagrada 

Familia, celoživotné dielo významného španielskeho architekta Antoniho Gaudího, ktorého 

rukopis nájdete na viacerých známych budovách tohto mesta.  

 

 Pobyt v Barcelone mi dal veľmi veľa. Nielenže som si otestovala svoje orientačné 

a jazykové schopnosti ale i samotný kurz bol veľmi inšpiratívny. Spoznala som zaujímavých 

ľudí, inú kultúru ale v neposlednom rade som sa naučila ako zaujímavejšie a efektívnejšie 

učiť cudzí jazyk. 

 

 

 

Vypracovala: Ing. Katarína Kapcová 

 

 

 

 







 
 


